



## PARTE H

### MUNICÍPIO DE PENICHE

#### Declaração de Retificação n.º 131-A/2017

##### Retifica o número de lugares de Procedimento Concursal

No Aviso n.º 12535-B/2016 — publicado em suplemento — do *Diário da República*, 2.ª série, n.º 196 de 12 de outubro de 2016, Processo

n.º 40/02-03 (2016), retifica-se o seguinte: onde se lê «Referência D: Um posto de trabalho Carreira/Categoria Técnico Superior no Setor de Fiscalização de Obras (DPGU)» deve ler-se «Dois postos de trabalho» nas mesmas funções e categoria, tendo em conta o que se encontra aprovado no Mapa de Pessoal de 2017.

14 de fevereiro de 2017. — O Presidente da Câmara Municipal,  
*António José Correia.*

310264128

---

*II SÉRIE*

# DIÁRIO DA REPÚBLICA

Depósito legal n.º 8815/85      ISSN 0870-9963

**Diário da República Eletrónico:****Endereço Internet:** <http://dre.pt>**Contactos:****Correio eletrónico:** [dre@incm.pt](mailto:dre@incm.pt)**Tel.:** 21 781 0870**Fax:** 21 394 5750